CLASSE: ...

v Durée: 9 minutes

v L’épreuve comporte 30 questions.

des calculs intermédiaires.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire

ENONCE REPONSE Jury
Calcule :
22
) 6 x (=5) x (=2)
23) Calcule : 72
Simplifie au maximum la fraction :
24) 45
20
Quelle est la moyenne
25) de ces 3 notes 7
11 13 9
26) 1,5 x 12
27) L= cm?
28) AC = ... cm
Calcule —3z + by pour
29)
r=4ety = —2.
30) 6 caramels cotlitent 3 €. €

Combien cotitent 4 caramels ?
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ENONCE REPONSE JURY
1) 8 X6
9 Ecris en chiffre le nombre
) vingt-et-un-mille-trois.
3) 63 — 19
4) Compléte. 23m= ...cm
5) 5 X 64 x 2
Ecriture décimale de :
6) 6 5
M4+ —+—
+ 10 + 1000
7) 2+ 8x5
8) 58 + 29
13,041
Entoure le résultat de :
9
) 48,3 x 2,7 130,41
1304,1
10) 760 x 0,01
11) 10 % de 122
. 1
12) Ecris 1 sous forme décimale.
Calcule le périmétre du
parallélogramme ABCD.
—B
4/60(0
13) A P =...... cm
N c
7%

ENONCE REPONSE Jury
14) Compléte. 34+ ...=0
15) La moitié de 0,3 est égale a :
J’ouvre une bouteille de jus d’orange de
16) 1L. Je verse 10 cL dans un verre. L
Combien de cLL reste-t-il dans la
bouteille ?
Calcule :
17)
4-1)4-2)(4—-3)4—-4)
18) Compleéte s
m . — = —
P 14~ 21
L’abscisse du point A est :
A
19)
0
Calcule :
20) 8
1 [
i 7T+1
Un véhicule roule a 110km/h.
21) Quelle distance parcourt-il | ...... km

en 30 minutes 7




